ระเบียบวาระที่ ๓     เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


             ๓.๕  (ร่าง)  หลักสูตรบริหารธุรกิจมหาบัณฑิต  สาขาวิชาการจัดการการบิน
สรุปเรื่อง

หลักสูตรบริหารธุรกิจมหาบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการการบิน ซึ่งได้จัดดำเนินการให้การศึกษามาตั้งแต่ปี  พ.ศ. ๒๕๔๙ เป็นหลักสูตรที่ให้ความรู้ด้านการบินแก่นักศึกษาทั่วไปโดยรวม  เพื่อให้ออกไปรับใช้สังคมได้อย่างเต็มภาคภูมิ  อย่างไรก็ตามศาสตร์ด้านการบินยังมีประเด็นที่น่าสนใจ ศึกษา หรือทำการวิจัยอยู่อีกในหลายประเด็นเพื่อสร้างความเข้มแข็ง  และมีจำนวนที่เพียงพอแก่วงการการบิน

ดังนั้น  เพื่อเป็นการเสริมสร้างศักยภาพด้านการบิน  ซึ่งมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  มีการดำเนินการในหลักสูตรระดับปริญญาตรีด้านการจัดการการบิน  และ  มีนักศึกษาในศาสตร์นี้อยู่แล้ว จึงควรมีหลักสูตรการจัดการการบินในระดับมหาบัณฑิต อันเป็นการต่อยอดการศึกษาในปัจจุบัน การแข่งขันที่สูงขึ้น บัณฑิตทางการบิน ยังไม่เพียงพอทั้งปริมาณ และควรมีการเพิ่มคุณภาพต่อความต้องการในวงการการบินทั้งใน และต่างประเทศ การเปิดหลักสูตรบริหารธุรกิจมหาบัณฑิต สาขาการจัดการการบินจึงเป็นการเพิ่มศักยภาพแก่มหาวิทยาลัย เป็นประโยชน์ต่อประเทศชาติ และเป็นการเพิ่มความศักยภาพ ความสามารถแก่บัณฑิตอีกทางหนึ่ง  
กฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง
· ประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี  พ.ศ. ๒๕๔๘   ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา
· ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี    ว่าด้วยการจัดศึกษาระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๔๘
· แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาโท


