ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
      ๓.๑  การพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ
สรุปเรื่อง

ด้วยคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ  มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ได้ตรวจสอบแล้ว  คณาจารย์ของมหาวิทยาลัย  จำนวน  ๔  ราย  มีคุณสมบัติตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งทางวิชาการ  และมีผลงานทางวิชาการตรงตาม  ประกาศ  ก.พ.อ.  เรื่อง  หลักเกณฑ์และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งบุคคลให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  รองศาสตราจารย์  และศาสตราจารย์  พ.ศ. ๒๕๔๙  และ(ฉบับที่ ๒)  พ.ศ. ๒๕๕๐ ในการประชุมคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการครั้งที่  ๒/๒๕๕๒  เมื่อวันที่  ๙  มีนาคม  ๒๕๕๒  ได้พิจารณาผลการตรวจและประเมินผลงานทางวิชาการเรียบร้อยแล้ว มีมติ ให้นำเสนอสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ให้ความเห็น  เพื่อนำเสนอสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์พิจารณาอนุมัติการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งทางวิชาการ  ดังนี้

๑.
ตำแหน่งรองศาสตราจารย์  จำนวน  ๑  ราย  คือ  นางสมบัติ  คชสิทธิ์

๒.
ตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์พิเศษ  จำนวน  ๑  ราย  คือ  นายสุรพันธ์  ฉันทแดนสุวรรณ

๓.
ตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  จำนวน  ๒  ราย  คือ


๓.๑  นางสาวบุญเสริม  นาคภิบาล


๓.๒  นางสาวอาทิมา  แป้นธัญญานนท์



และมีพนักงานมหาวิทยาลัยสายวิชาการ จำนวน ๑ รา ย ขอกำหนดตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ แต่มีผลงานทางวิชาการไม่อยู่ในเกณฑ์ที่  ก.พ.อ.  กำหนด  จึงนำเสนอสภาวิชาการเพื่อทราบ  คือ  
นายคชินทร์ โกกนุทาภรณ์

จึงนำเสนอสภาวิชาการเพื่อโปรดพิจารณา  รายละเอียดดังแนบ
เอกสารและระเบียบที่เกี่ยวข้อง

๑.
สำเนามติที่ประชุมคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ  และรายชื่อผลงาน

๒.
ประกาศ  ก.พ.อ.  เรื่อง  หลักเกณฑ์และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งบุคคลให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  รองศาสตราจารย์  และศาสตราจารย์  พ.ศ.  ๒๕๔๙  และ(ฉบับที่  ๒)  พ.ศ.  ๒๕๕๐

๓.
ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานีว่าด้วยคุณสมบัติ  หลักเกณฑ์  และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งคณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัยให้ดำรงตำแหน่ง ผู้ช่วยศาสตราจารย์  รองศาสตราจารย์  และศาสตราจารย์  พ.ศ.  ๒๕๔๙
ประเด็นเสนอเพื่อพิจารณา

๑.
ให้ความเห็นในการแต่งตั้งคณาจารย์ในสถาบันอุดมศึกษาเพื่อดำรงตำแหน่งทางวิชาการ  จำนวน  ๔  ราย

๒.
เพื่อทราบผลการประเมินผลงานทางวิชาการของผู้ขอกำหนดตำแหน่งทางวิชาการที่ไม่อยู่
ในเกณฑ์ที่  ก.พ.อ.  กำหนด  จำนวน  ๑  ราย
