ระเบียบวาระที่ ๓     เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


             ๓.๔  (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาเทคโนโลยีอุตสาหกรรม (ต่อเนื่อง)
สรุปเรื่อง

คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  ได้ดำเนินการปรับปรุงหลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาเทคโนโลยีอุตสาหกรรม  ๒  ปี(ต่อเนื่อง) เพื่อให้เป็นไปตามเกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอุดมศึกษา  พ.ศ. ๒๕๔๘   ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษาและเพื่อให้สอดคล้องกับบริบทของท้องถิ่น สังคม  และ  ประเทศชาติ ตามพันธกิจของคณะและมหาวิทยาลัย  ในการนี้เพื่อให้การดำเนินการดังกล่าวเป็นไปด้วยความเรียบร้อยสมบูรณ์ตามลำดับขั้นตอนให้ได้มาซึ่งหลักสูตรที่เป็นไปตามเกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอุดมศึกษา  พ.ศ. ๒๕๔๘  และเป็นที่ยอมรับจากบุคลากร ผู้ประกอบการ  และผู้ทรงคุณวุฒิภายนอก พร้อมสำหรับการเปิดดำเนินการสอนในปีการศึกษา  ๒๕๕๒   คณะจึงจัดการประชุมวิพากษ์หลักสูตรเทคโนโลยีอุตสาหกรรม  ๒  ปี(ต่อเนื่อง)  ขึ้นโดยมุ่งเน้นการมีส่วนร่วมของบุคลากรที่เกี่ยวข้องด้านเทคโนโลยีอุตสาหกรรมทั้งภายในและภายนอกให้บรรลุตามวัตถุประสงค์ของการปรับปรุงและพัฒนาหลักสูตรต่อไป
กฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง
· ประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี  พ.ศ. ๒๕๔๘   ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา
· ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี    ว่าด้วยการจัดศึกษาระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๕๑
· แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาตรี


