     ระเบียบวาระที่    ๓  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
                                           ๓.๒  การขออนุมัติอนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตร
สรุปเรื่อง
   
ด้วยมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์    ในพระบรมราชูปถัมภ์    จังหวัดปทุมธานี  มีความประสงค์ขออนุมัติ  อนุปริญญาบัตร  ปริญญาบัตร ของนักศึกษาภาคปกติ  นักศึกษาภาคพิเศษและนักศึกษาประกาศนียบัตรบัณฑิต  ที่เรียนครบตามหลักสูตรและมีคุณสมบัติครบ ตามหลักเกณฑ์ของผู้สำเร็จการศึกษาระดับอนุปริญญา  ระดับปริญญาตรี  ระดับปริญญาโท  และระดับประกาศนียบัตรบัณฑิต    ประจำปีการศึกษา  ๒๕๕๑  ตั้งแต่วันที่   ๓  เมษายน  พ.ศ.  ๒๕๕๒    รวมจำนวนทั้งสิ้น  ๕๗๒ ราย   จึงขอนำเสนอสภาวิชาการมหาวิทยาลัยได้อนุมัติผลให้มีผลตั้งแต่วันที่สำเร็จการศึกษา   มีรายละเอียดดังนี้  
   
ผู้ขอรับอนุมัติปริญญาบัตรและปริญญาบัตรเมื่อวันที่  ๓  เมษายน  พ.ศ.  ๒๕๕๒  มีจำนวน  ๕๗๒  ราย  ซึ่งผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการวิชาการในการประชุมครั้งที่  ๔/๒๕๕๒  เมื่อวันศุกร์ที่  ๓  เมษายน  พ.ศ.  ๒๕๕๒  ประกอบด้วย   
   

ระดับปริญญาตรี

จำนวน

๕๖๘
ราย


ระดับปริญญาโท

จำนวน

      ๓
ราย


ระดับปริญญาเอก
จำนวน

      ๑
ราย



กฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง

๑.  ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยการจัดการศึกษาระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี  พ.ศ.  ๒๕๔๘
๒.  ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยการจัดการระดับบัณฑิตศึกษา  พ.ศ.  ๒๕๔๙
