ระเบียบวาระที่ ๓     เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


             ๓.๒  (ร่าง)  หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต  สาขาวิชาการจัดการโลจิสติกส์ และซัพพลายเชน
สรุปเรื่อง

จากสถานการณ์โลกที่เปลี่ยนแปลงไปอย่างรวดเร็ว และปัจจัยที่ส่งผลต่อการพัฒนาระบบโลจิสติกส์ ทั้งในด้าน การตื่นตัวเรื่องของการอำนวยความสะดวกทางด้านการค้า  และขนส่งในเวทีการค้าโลก การปรับโครงสร้างทางเศรษฐกิจ  ทำให้รัฐบาลเล็งเห็นความสำคัญกับการพัฒนาระบบโลจิสติกส์ ของประเทศทั้งระบบ อย่างต่อเนื่อง  ประกอบกับที่คณะรัฐมนตรีได้มีมติเมื่อวันที่  ๙  มีนาคม  ๒๕๔๗ ให้ความเห็นชอบยุทธศาสตร์การ พัฒนาระบบโลจิสติกส์ของประเทศไทย เพื่อส่งผลให้ประเทศไทยเป็นศูนย์กลางโลจิสติกส์ของภูมิภาคอินโดจีน  (Logistics Hub of Indo-china) รัฐบาลจึงได้กำหนดยุทธศาสตร์การบริหารราชการแผ่นดิน  พ.ศ. ๒๕๔๕ – ๒๕๕๑ เป็นเรื่องของการพัฒนาระบบโลจิสติกส์ โดยมอบหมายให้กระทรวงศึกษาธิการเป็นเจ้าภาพ ในการส่งเสริมการผลิต และพัฒนาบุคลากรด้านโลจิสติกส์ที่มีคุณภาพ เพื่อตอบสนองความต้องการของธุรกิจโลจิสติกส์ ทั้งในระดับบริหาร และระดับปฏิบัติการ
กฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง
· ประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี  พ.ศ. ๒๕๔๘   ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา
· ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี    ว่าด้วยการจัดศึกษาระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๕๑
· แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาตรี


