ระเบียบวาระที่ ๓     เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


             ๓.๔  (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาศาสตร์ความปลอดภัย
สรุปเรื่อง
หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาศาสตร์ความปลอดภัย  คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  ได้จัดการเรียนการสอนระดับปริญญาตรี  สาขาวิทยาศาสตร์ความปลอดภัย  มาเป็นเวลา  4  ปี  ซึ่งมีนักศึกษาจบการศึกษาในปีการศึกษา  2551 นี้  จึงมีความจำเป็นจะต้องปรับปรุงหลักสูตรให้สอดคล้องกับความเปลี่ยนแปลงของสังคมในยุคปัจจุบัน  และ ให้ตรงกับความต้องการของผู้ใช้บัณฑิต ทั้งสถานประกอบการและหน่วยงานภาครัฐ โดยปรับปรุงโครงสร้างหลักสูตร  ปรับปรุงคำอธิบายรายวิชา  เพิ่มรายวิชาให้ทันสมัย  ตัดบางรายวิชาออกไป  ซึ่งจะทำให้หลักสูตรมีความสำคัญยิ่งขึ้น  ส่งผลให้นักศึกษาได้รับความรู้และทักษะทางด้านวิทยาศาสตร์ความปลอดภัยที่มีประสิทธิภาพ  และเมื่อนักศึกษาเรียนครบหลักสูตรแล้วย่อมทำให้เป็นบัณฑิตที่มีศักยภาพในการทำงานด้านความปลอดภัย สามารถเป็นเจ้าหน้าที่ดูแลด้านความปลอดภัยให้แก่องค์กรที่รับผิดชอบ  ปฏิบัติงานอยู่ได้อย่างมีประสิทธิภาพ  

ในการปรับปรุงหลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาศาสตร์ความปลอดภัยครั้งนี้  ได้มีผู้เชี่ยวชาญด้านวิทยาศาสตร์ความปลอดภัย จากมหาวิทยาลัยต่างๆ หน่วยงานภาครัฐที่เกี่ยวข้อง และหน่วยงานภาคเอกชน ได้มาวิพากษ์หลักสูตร ทำให้หลักสูตรมีความสมบูรณ์ถูกต้องและทันเหตุการณ์โลกปัจจุบัน
กฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง
· ประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี  พ.ศ. ๒๕๔๘   ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา
· ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี    ว่าด้วยการจัดศึกษาระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๕๑
· แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาตรี


