ระเบียบวาระที่ ๓     เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


             ๓.๒ (ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาศิลปะการแสดง
สรุปเรื่อง
  
   (ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาศิลปะการแสดง  เป็นหลักสูตรที่ผลิตบัณฑิต       ให้มีทักษะ  และความรู้ทางด้านศิลปะการแสดง  สามารถสร้างสรรค์ผลงานด้านศิลปะการแสดง         เพื่อสนองความต้องการของสังคม  นอกจากนี้หลักสูตรยังมุ่งผลิตบัณฑิตให้มีความรู้ความสามารถในด้านศิลปะการแสดง  เป็นผู้มีความคิดริเริ่มสร้างสรรค์และออกแบบงานด้านศิลปะการแสดง  เพื่อให้บัณฑิตเป็นผู้มีคุณธรรมจริยธรรม  และมีจรรยาบรรณในการประกอบอาชีพด้านศิลปะการแสดง  ดังนั้นศิลปะการแสดงจึงเป็นสิ่งสำคัญ  และจำเป็นอย่างยิ่งในยุคปัจจุบัน  

  สิ่งสำคัญอีกประการหนึ่งของบัณฑิตหลักสูตรศิลปะการแสดง  คือ  ต้องมีความภาคภูมิใจ  ตระหนักในคุณค่า  และเจตคติที่ดีต่อศิลปะการแสดง  เพราะมีการผสมผสานเอกลักษณ์ของไทยและสากล  บัณฑิตหลักสูตรสาขาวิชาศิลปะการแสดง  สามารถประกอบอาชีพได้อย่างหลากหลายทั้งภาครัฐและเอกชน  และอาชีพอิสระ  อีกทั้งยังสามารถเข้าศึกษาต่อในระดับสูงขึ้นได้อีกด้วย
กฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง
· ประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี  พ.ศ. ๒๕๔๘   ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา
· ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี    ว่าด้วยการจัดศึกษาระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๔๘
· แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาตรี


