ระเบียบวาระที่ ๓     เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


      ๓.๑  (ร่าง)  หลักสูตรเทคโนโลยีบัณทิต สาขาเทคโนโลยีชีวภาพ
สรุปเรื่อง


       ในปัจจุบันสาขาเทคโนโลยีชีวภาพ  กำลังมีบทบาทสำคัญอย่างมากในวงการวิทยาศาสตร์ชีวภาพ เนื่องจากวิทยาศาสตร์สาขานี้สามารถนำไปประยุกต์ใช้เพื่อแก้ปัญหาในด้านต่างๆ ทั้งด้านการแพทย์ การเกษตร ภาคอุตสาหกรรม และสิ่งแวดล้อม ตลอดจนการพัฒนาเทคโนโลยีเพื่อก่อให้เกิดผลิตภัณฑ์ใหม่ โดยมุ่งเน้นหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง ในแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติฉบับปัจจุบัน และธรรมชาติของสาขานี้เป็นการรวมตัวและประยุกต์วิทยาศาสตร์ชีวภาพหลายสาขาเข้าไว้ด้วยกัน


        ดังนั้นคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยราชภัฎวไลยอลงกรณ์     ในพระบรมราชูปถัมภ์ ได้ตระหนักถึงปัญหาดังกล่าว และเห็นว่าคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีมีความพร้อมด้านสถานที่และใกล้กับสถาบันวิจัย และสถานศึกษาที่มีลักษณะการวิจัยและการเรียนการสอนในสาขาวิชาที่ใกล้เคียงกัน คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีจึงเห็นความจำเป็นที่จะพัฒนาหลักสูตรเทคโนโลยีบัณฑิต สาขาเทคโนโลยีชีวภาพ เพื่อผลิตและพัฒนาบัณฑิตให้สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ
กฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง
· ประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี  พ.ศ. ๒๕๔๘   ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา
· ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี    ว่าด้วยการจัดศึกษาระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๔๘
· แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาตรี



ประเด็นเสนอเพื่อพิจารณา


๑.   เห็นชอบอนุมัติ


๒.  สุดแต่จะสมควรพิจารณาเป็นประการใด
มติสภาวิชาการ
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