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ระเบียบวาระที่  ๑
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

ไม่มี
ระเบียบวาระที่  ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่  ๑๐/๒๕๔๙

ผศ.ดร.สมบัติ  คชสิทธิ์  กรรมการและเลขานุการสภาวิชาการ   นำเสนอรายงานการประชุมคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์       ครั้งที่ ๑๐/๒๕๔๙    เมื่อวันพฤหัสบดีที่   ๑๔   พฤศจิกายน   ๒๕๔๙   ณ   ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัย

คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณารายงานการประชุมครั้งที่  ๑๐/๒๕๔๙  แล้วให้แก้ไขดังนี้

- หน้า ๑  รายนามกรรมการผู้มาแระชุม  ให้เพิ่ม  รศ.วันทนีย์    ภูมิทราคม
    
มติคณะกรรมการ   รับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์     ในพระบรมราชูปถัมภ์  ครั้งที่  ๑๐ /๒๕๔๙  
ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


               
  ๓.๑  (ร่าง)   หลักสูตรวิทยาศาสตร์บัณฑิต   สาขาวิชาเคมีอุตสาหกรรม


           อาจารย์สิริเจษฏ์     รัตนจรณะ  นำเสนอความเป็นมาของการจัดทำหลักสูตร  ของคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  โดยแจ้งว่าหลักสูตรนี้ได้ผ่านขั้นตอนมาตามลำดับแล้ว  โดยมีจุดประสงค์ที่ทางวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  ต้องการจะสร้างบัณฑิต  สู่โลกของการทำงานอย่างมีประสิทธิภาพ  และมีพื้นฐานในการศึกษาต่อในระดับสูงขึ้นไป  และได้มอบหมายให้  ดร.วราวรรณ   ประสิทธิผล   นำเสนอในรายละเอียดต่อไป


         ดร.วราวรรณ   ประสิทธิผล  กรรมการผู้จัดทำหลักสูตร  นำเสนอดังนี้ (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตร์บัณฑิต  สาขาวิชาเคมีอุตสาหกรรม  ได้จัดแก้ไขตามเสนอของคณะกรรมการวิชาการเมื่อคราวที่แล้ว  และได้นำเสนอตั้งแต่  ชื่อหลักสูตรจนกระทั่งไปจนถึง  การประกันคุณภาพหลักสูตร


      คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณา  (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตร์บัณฑิต  สาขาวิชาเคมีอุตสาหรรมและให้ข้อเสนอแนะดังนี้


รศ.ดร.ทองหล่อ   วงษ์อินทร์  ประธานในที่ประชุมได้ซักถามถึงกลุ่มวิชาพื้นฐานทางวิทยาศาสตร์  ซึ่งคณบดีคระวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  ได้เรียนชี้แจงว่า  ได้มีการจัดรูปแบบหมวดวิชาพื้นฐานทางวิทยาศาสตร์ออกเป็นหมวดหมู่และให้แต่ละสาขาเลือกใช้ตามความเหมาะสม  โดยหลักสูตรวิทยาศาสตร์บัณฑิต  สาขาวิชาเคมีอุตสาหกรรม  ได้เลือกใช้แบบเน้นทุกสาขาวิชา


รศ.สมชาย   วิริยะยุทธกร  ได้พูดถึงการแยกแขนงว่า  ทำให้หลักสูตรดูชัดขึ้นอีกทั้งค่าใช้จ่ายการผลิตบัณฑิตก็เหมาะสม


- หน้า ๒๕  หมวดวิชาปฏิบัติการและการฝึกประสบการณ์วิชาชีพ  แก้ไขหน่วยกิต
โดยแยกเป็น  รายวิชาเตรียมฝึกประสบการณ์วิชาชีพ  และวิชาฝึกประสบการณ์วิชาชีพ  ๓  หน่วยกิต  ๓๕๐  ชั่วโมง  ส่วนรายวิชาเตรียมฝึกประสบการณ์วิชาชีพ  นั้นจะเป็น  ๑  หน่วยกิต หรือ  ๒  หน่วยกิต  ได้โดยไม่กระทบกับโครงสร้าง  ส่วนการฝึกประสบการณ์วิชาชีพจะให้เป็นภาคฤดูร้อนหรือไม่เป็นภาคฤดูร้อนก็ได้


- หน้า ๒๑  รายวิชาโครงการวิจัยทางเคมีอุตสาหกรรม  ๑,๒  ต้องเขียนคำอธิบายรายวิชาใหม่  โดยให้ชัดเจนว่าโครงการวิจัยทางเคมีอุตสาหกรรม  ๑   ต้องเขียนไปถึงไหน  จึงจะสามารถออกเกรดได้


- หน้า ๓๘  รายวิชาโครงการวิจัยทางเคมีอุตสาหกรรม  ๑  ตัดประโยค  “สามารถศึกษาต่อเนื่องจากงานวิจัยที่ได้ศึกษาในขณะทำการฝึกประสบการณ์วิชาชีพ”  ออก  และปรับค่าหน่วยกิตดังนี้


รายวิชาโครงการวิจัยทางเคมีอุตสาหกรรม  ๑  จาก  ๒  หน่วยกิตเป็น   ๑  หน่วยกิต


รายวิชาโครงการวิจัยทางเคมีอุตสาหกรรม  ๒  จาก  ๒  หน่วยกิตเป็น  ๓  หน่วยกิต
นอกจากนี้ประโยคต่างๆที่ไม่ควรมีให้ตัดออก  อีกทั้งเมื่อมีการปรับหน่วยกิตต่างๆแล้วให้ดูโครงสร้างใหม่ด้วย


มติคณะกรรมการ  คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณาเห็นชอบ (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตร์บัณฑิตสาขาวิชาเคมีอุตสาหกรรม  หลักสูตรใหม่  ปีพุทธศักราช  ๒๕๔๙  โดยให้แก้ไขข้อเสนอแนะแล้วให้นำเสนอสภามหาวิทยาลัยเพื่ออนุมัติต่อไป


๓.๒  (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตร์มหาบัณฑิต  สาขาวิชาเคมีพอลิเมอร์และชีวอินทรีย์


           ดร.พิทยา    ถกลภักดี  คณะกรรมการจัดทำหลักสูตรนำเสนอดังนี้   ตามที่คณะกรรมการได้เสนอให้ชื่อหลักสูตรเป็นเคมีอุตสากรรม หรือเคมีประยุกต์นั้นไม่สามารถใช้ชื่อนี้ได้เนื่องจากว่า  ถ้าพื้นฐานเดิมไม่สามารถเป็นได้ทั้งสองชื่อและไม่มีความทันสมัย  จึงชื่อเป็น  “หลักสูตรวิทยาศาสตร์มหาบัณฑิต  สาขาวิชาเคมีพอลิเมอร์และชีวอินทรีย์”  และได้นำเสนอหลักสูตรตั้งแต่ชื่อหลักสูตร  ไปจนถึงเรื่องของการประกันคุณภาพหลักสูตร


       รศ.สมชาย   วิริยะยุทธกร   ได้เสนอแนะเรื่องชื่อหลักสูตร  ถ้าหากแยกเป็นหลักสูตรและชื่อหลักสูตรควรให้เป็นสากลมากกว่านี้  ถ้าหากจะใช้ชื่อนี้จะทำให้ผู้จบมีความรู้ไม่หลากหลายจะทำให้เกิดปัญหาในหลายๆด้านในด้านหลักสูตรควรจะเป็นการประยุกต์มากกว่านี้ไม่จำเพาะลงไป  ถ้าหากจะทำพร้อมกันสองหลักสูตรไม่ค่อยได้ประโยชน์  เห็นควรจะให้เปิดทางด้านพอลิเมอร์ก่อน
- ปรับชื่อหลักสูตรทั้งภาษาไทยและภาษาอังกฤษเป็นสาขาวิชาเทคโนโลยีพอลิเมอร์
- ปรับงบประมาณในการผลิตบัณฑิตต่อคนต่อปีให้มากกว่านี้โดยคิดตามหลักการ
- จัดการเรียนการสอนแบบภาษาไทย  และเขียนวิทยานิพนธ์เป็นภาษาอังกฤษ
- ปรับแผนการเรียนตลอดหลักสูตรใหม่ให้เหมาะสม  โดยให้วิชาที่ต้องรู้ก่อนมาเรียน
ในภาคการศึกษาแรก
- ให้มีวิชาระเบียบวิธีวิจัยอีกทั้งหลักสูตรไม่ควรมีวิชาที่เป็น  ๑  หน่วยกิต
- ปรับโครงสร้างหลักสูตรให้มีรูปแบบเดียวกับปริญญาโทอื่นๆ  โดยมีหมวดวิชาเสริม
ภาษาอังกฤษและคอมพิวเตอร์
มติคณะกรรมการ  คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณา (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตร์
มหาบัณฑิตแล้วเห็นสมควร  ให้ไปปรับแก้หลักสูตรให้มีทั้งหมดตั้งแต่  ข้อ  ๑-๑๙  ตามข้อเสนอแนะและให้นำเสนอสภาวิชาการพิจารณาใหม่


๓.๓  (ร่าง)  หลักสูตรครุศาสตร์มหาบัณฑิต  สาขาวิชาการสอนคณิตศาสตร์


           อาจารย์สิทธา    มณีแสง  นำเสนอที่มาของการพัฒนาหลักสูตรครุศาสตร์มหาบัณฑิตสาขาวิชาการสอนคณิตศาสตร์และการจัดการเรียนรู้วิทยาศาสตร์  ว่าในฐานะที่คณะครุศาสตร์มีหน้าที่ในการผลิตและพัฒนาครูนั้นทางคณะก็ได้ดำเนินการสอนสาขาวิชาที่เกี่ยวข้องทางด้านวิชาชีพครูทั้งระดับปริญญาตรีและปริญญาโท  ซึ่งการจัดการเรียนการสอนก็ประสบผลสำเร็จเป็นอย่างดี  แต่เนื่องจากการประเมินคุณภาพภายนอกสถานศึกษาระดับการศึกษาขั้นพื้นฐานพบว่าผู้เรียนไม่ได้มาตรฐานในเรื่องความสามารถในการคิดอย่างเป็นระบบ  ทักษะการแสวงหาความรู้ด้วยตนเอง  จึงได้มีโครงการเพื่อจัดทำหลักสูตรทั้งสองหลักสูตรขึ้น  และมอบหมายให้  ดร.เพียงพบ     มนต์นวลปรางค์  เสนอในเนื้อหาหลักสูตรต่อไป


        ดร.เพียงพบ   มนต์นวลปรางค์  ได้นำเสนอหลักสูตรครุศาสตร์มหาบัณฑิต  สาขาวิชาการสอนคณิตศาสตร์ดังนี้  หลักสูตรดังกล่าวเป็นหลักสูตรครุศาสตร์มหาบัณฑิต  สาขาวิชาการสอนคณิตศาสตร์มีการจัดการเรียนการสอนเป็น  ๒  แผน  คือแผน  ก  (๒)  และแผน  ข  และหน่วยกิตตลอดหลักสูตร  ไม่น้อยกว่า  ๓๖  หน่วยกิต  แบ่งตามหมวดต่างๆ  และเพิ่มในหมวดวิชาเฉพาะสำหรับผู้ไม่จบครูเพิ่ม


         คณะกรรมการวิชาสภาวิชาการพิจารณา (ร่าง)  หลักสูตรครุศาสตร์มหาบัณฑิต  สาขาวิชาชีวภาพ  และให้ข้อเสนอแนะดังนี้
- อาจารย์ประจำหลักสูตรมีความซับซ้อน  ต้องกลับไปทบทวนโดย  ให้เป็นไปตาม
เกณฑ์ของมหาวิทยาลัย
- ชื่อวิชาระเบียบวิธีวิจัย  ได้เปลี่ยนเป็น  วิชาวิทยาการวิจัย  ตามหลักสูตรปริญญาโท
อื่นๆในกลุ่มวิชาเลือก
- ปรัชญาของหลักสูตร  ไม่ต้องระบุว่า  พัฒนาครูประจำการ  เพราะจะทำให้ไม่
สามารถรับนักศึกษาได้หลากหลาย
- เมื่อปรับหลักสูตรตามข้อเสนอของคณะกรรมการสภาวิชาการเรียบร้อยแล้วในตัว
หลักสูตรให้เพิ่มรายงานการประชุมวิพากษ์หลักสูตรแนบท้ายด้วย
- ปรับวัตถุประสงค์ของหลักสูตรควรให้มี  ๓  หลักสูตรใหญ่ๆคือ  ความรู้  เจตคติ  และทักษะ
- วิชา  ๑๒๓๖๗๐๑  คณิตศาสตร์กับเทคโนโลยี  ปรับให้เป็นวิชาบังคับหรือวิชา
สัมพันธ์ก็ได้เพื่อให้นักศึกษาได้เรียนวิชาเพราะดูวิชาแล้วเป็นประโยชน์ต่อผู้เรียน
มติคณะกรรมการ   คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณาเห็นควรให้ปรับปรุงแก้ไข 
(ร่าง)  หลักสูตรครุศาสตร์มหาบัณฑิต  สาขาวิชาการสอนคณิตศาสตร์  ตามข้อเสนอแนะและให้นำเสนอสภาวิชาการพิจารณาใหม่


๓.๔  (ร่าง)  หลักสูตรครุศาสตร์มหาบัณฑิต  สาขาวิชาการจัดการเรียนรู้วิทยาศาสตร์คณะกรรมการสภาวิชาการเห็นสมควรให้ไปปรับแต่งหลักสูตรตามที่ได้เสนอแนะหลักสูตรครุศาสตร์มหาบัณฑิต  สาขาวิชาการสอนคณิตศาสตร์  และนำเสนอต่อกรรมการสภาวิชาการในคราวต่อไป
ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่องเสนอเพื่อทราบ


  ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์  กรรมการเลขานุการสภาวิชาการ  นำเสนอดังนี้

   
  ด้วยมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี
ได้เสนออนุมัติ  อนุปริญญาบัตร  ปริญญาบัตร  ของนักศึกษาภาคปกติและนักศึกษาภาคพิเศษที่เรียนครบตามหลักสูตรและมีคุณสมบัติ  ครบตามหลักเกณฑ์ของผู้สำเร็จการศึกษา  ระดับอนุปริญญา  ปริญญาตรี  ประกาศนียบัตรบัณฑิต  และระดับปริญญาโท  ประจำปีการศึกษา  ๒๕๔๙  อนึ่งประธานสภาวิชาการ  ได้ลงนามเพื่อขออนุมัติการให้อนุปริญญาบัตร  และปริญญาบัตร  ต่อนายกสภามหาวิทยาลัยและสภามหาวิทยาลัยได้อนุมัติผลให้มีผลตั้งแต่วันที่สำเร็จการศึกษา


มติคณะกรรมการ  รับทราบการอนุมัติอนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตร 
ระเบียบวาระที่  ๕  เรื่องอื่นๆ


   ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์  กรรมการเลขานุการสภาวิชาการ  ได้แจ้งกำหนดการประชุมในครั้งต่อไป  ครั้งที่  ๑๒ / ๒๕๔๙  ตรงกับวันศุกร์ที่  ๑๒  มกราคม  ๒๕๕๐  เวลา  ๑๓.๐๐  น. ณ ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัย 


  ผศ.ประสาน   ยิ้มอ่อน  ขอให้นำหลักสูตรเข้าสภาวิชาการไม่ควรเกินไปประมาณ  ๒  หลักสูตร
ปิดประชุมเวลา
๑๖.๓๐ น.








นางสาวฐิติกานต์  จิตรจา








ดร.วราวรรณ     ประสิทธิผล








ผู้บันทึกรายงานการประชุม








ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์
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