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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์
ครั้งที่  ๒/๒๕๕๐
วันศุกร์ที่  ๙  กุมภาพันธ์    ๒๕๕๐  
ณ  ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัย
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	วิริยะจิตต์
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	๑๑.
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	อาจารย์ประจำสาขาคหกรรมศาสตร์ทั่วไป

	๑๒.
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เปิดประชุมเวลา  ๑๓.๒๐  น.

ระเบียบวาระที่  ๑
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

ไม่มี
ระเบียบวาระที่  ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่  ๑/๒๕๕๐

ผศ.ดร.สมบัติ  คชสิทธิ์  กรรมการและเลขานุการสภาวิชาการ   นำเสนอรายงานการประชุมคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ครั้งที่ ๑/๒๕๕๐    เมื่อวันศุกร์ที่   ๑๒   มกราคม   ๒๕๕๐   ณ   ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัย

คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณารายงานการประชุมครั้งที่  ๑/๒๕๕๐  แล้วให้แก้ไขดังนี้

- หน้า ๔  ข้อ  ๔.๑  แก้ไขจาก   “มติคณะกรรการ”  เป็น  “มติคณะกรรมการ”
    
มติคณะกรรมการ   รับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์     ในพระบรมราชูปถัมภ์  ครั้งที่  ๑ /๒๕๕๐  
ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


               
                                  ๓.๑  ขอความเห็นชอบในการแต่งตั้งข้าราชการพลเรือน  ในสถาบันอุดมศึกษา  ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  จำนวน  ๕  ราย
                                         ๓.๑.๑  ขอความเห็นชอบในการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์

           ของนายเจษฎา      ความคุ้นเคย

           ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์  กรรมการและเลขานุการสภาวิชาการนำเสนอดังนี้
 

             นายเจษฎา ความคุ้นเคย ข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา  ตำแหน่ง  อาจารย์  ระดับ   ๗    ได้ยื่นเรื่องเพื่อขอตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์   ในสาขาวิชาบริหารธุรกิจและ   การจัดการ  เมื่อวันที่  ๒  กุมภาพันธ์  ๒๕๔๘  โดยเสนอผลงานทางวิชาการเพื่อประกอบการพิจารณา  ดังนี้
เอกสารประกอบการสอน รายวิชา การบริหารค่าจ้างและเงินเดือน

                            ตำรา  เรื่อง  การจัดการอุตสาหกรรมบริการ

                           โดยดำเนินการตามวิธีการและหลักเกณฑ์ที่  ก.ม. กำหนด ในการประชุมคณะอนุกรรมการฯ  ครั้งที่  ๒/๒๕๔๘  เมื่อวันที่  ๑๖  มีนาคม  ๒๕๔๘  มีมติแต่งตั้งผู้กลั่นกรอง         ๓  คน  ซึ่งได้ประเมินเอกสารประกอบการสอนแล้วด้วยคะแนน  ๗๙,  ๗๕,  ๘๓  คะแนน   ตามลำดับ คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ  ๗๙ ดังปรากฏตามแบบ  ผศ.  ๓  และการประชุมคณะอนุกรรมการฯ ครั้งที่  ๗/๒๕๔๘  เมื่อวันที่   ๒  พฤศจิกายน  ๒๕๔๘  มีมติแต่งตั้งผู้ทรงคุณวุฒิ  ๓  คน  โดยผู้ทรงคุณวุฒิทั้ง  ๓  คน  ประเมินผลงานทางวิชาการแล้ว  ด้วยคะแนน ๖๓, ๗๒,  ๗๖  คะแนน  ตามลำดับ  คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ ๗๐.๓๓  ได้มีการประชุมคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ  ครั้งที่  ๑/๒๕๕๐  เมื่อวันที่  ๓๑  มกราคม  ๒๕๕๐  มีมติเห็นชอบผลประเมินของผู้ทรงคุณวุฒิ  และเห็นสมควรนำเสนอคณะกรรมการสภาวิชาการ  เพื่อให้เป็นไปตามวิธีการและหลักเกณฑ์ที่  ก.ม.  กำหนด  จึงนำเสนอคณะกรรมการสภาวิชาการให้ความเห็นชอบ

มติคณะกรรมการ   คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณาเห็นชอบให้                    นายเจษฎา    ความคุ้นเคย  ได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ในสาขาวิชาบริหารธุรกิจและการจัดการ  และให้นำเสนอสภามหาวิทยาลัยเพื่อขออนุมัติต่อไป

๓.๑.๒  ขอความเห็นชอบในการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ 


         ของนางสายพิณ      ยิ้มอ่อน
                                                                                 ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์     กรรมการและเลขานุการสภาวิชาการนำเสนอดังนี้



        นางสายพิณ  ยิ้มอ่อน  ข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา ตำแหน่ง  อาจารย์  ระดับ  ๗  ได้ยื่นเรื่องเพื่อขอตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ในสาขาวิชาภูมิศาสตร์  เมื่อวันที่  ๔  มีนาคม  ๒๕๔๘  โดยเสนอผลงานทางวิชาการเพื่อประกอบการพิจารณา  ดังนี้



        เอกสารประกอบการสอน รายวิชา ชีวิตกับสิ่งแวดล้อม

                                   ตำรา  เรื่อง  ภูมิศาสตร์การท่องเที่ยวทางวัฒนธรรมไทย

                                   โดยดำเนินการตามวิธีการและหลักเกณฑ์ที่ ก.ม. กำหนด                      ในการประชุมครั้งที่๕/๒๕๔๘  เมื่อวันที่  ๒๙ กรกฎาคม  ๒๕๔๘  มีมติแต่งตั้งผู้กลั่นกรอง  ๓  คน     ซึ่งได้ประเมินเอกสารประกอบการสอนแล้วด้วยคะแนน ๗๙,  ๗๘ ,  ๘๕  คะแนน  ตามลำดับ  คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ  ๘๐.๖๗  ดังปรากฏตามแบบ  ผศ.  ๓  และการประชุมคณะอนุกรรมการฯ  ครั้งที่          ๒/๒๕๔๙  เมื่อวันที่  ๑  มีนาคม  ๒๕๔๘   มีมติแต่งตั้งผู้ทรงคุณวุฒิเพื่อประเมินผลงานทางวิชาการ  ๓  คน โดยผู้ทรงคุณวุฒิทั้ง  ๓  คน ประเมินผลงานทางวิชาการแล้ว  ด้วยคะแนน  ๙๔, ๗๘, ๘๐ คะแนน  ตามลำดับ  คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ ๘๔  ได้มีการประชุมคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่ง                 ทางวิชาการ  ครั้งที่  ๑/๒๕๕๐  เมื่อวันที่  ๓๑  มกราคม ๒๕๕๐  มีมติเห็นชอบผลประเมินของผู้ทรงคุณวุฒิเห็นสมควรนำเสนอคณะกรรมการสภาวิชาการ   เพื่อให้เป็นไปตามวิธีการและหลักเกณฑ์ที่  ก.ม. กำหนด  จึงนำเสนอที่ประชุมคณะกรรมการสภาวิชาการให้ความเห็นชอบ 
 
   มติคณะกรรมการ    คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณาเห็นชอบให้                นางสายพิณ  ยิ้มอ่อน   ได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ในสาขาวิชาภูมิศาสตร์    และให้นำเสนอสภามหาวิทยาลัยเพื่อขออนุมัติต่อไป

๓.๑.๓  ขอความเห็นชอบในการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ 
  
              ของนายประสิทธิ์    สุขสุมิตร

  

         ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์  กรรมการและเลขานุการสภาวิชาการนำเสนอดังนี้


                 นายประสิทธิ์ สุขสุมิตร  ข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษาตำแหน่ง  อาจารย์  ระดับ  ๗  ได้ยื่นเรื่องเพื่อขอตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์   ในสาขาวิชานิเทศศาสตร์  เมื่อวันที่  ๒๖  กรกฎาคม ๒๕๔๘  โดยเสนอผลงานทางวิชาการเพื่อประกอบการพิจารณา  ดังนี้ 



เอกสารประกอบการสอน รายวิชา การถ่ายภาพเบื้องต้น




ตำรา  เรื่อง  การถ่ายภาพวารสารศาสตร์



      โดยดำเนินการตามวิธีการและหลักเกณฑ์ที่  ก.ม.  กำหนด  ในการประชุมครั้งที่ ๕/๒๕๔๘ เมื่อวันที่  ๒๙  กรกฎาคม  ๒๕๔๘  มีมติแต่งตั้งผู้กลั่นกรอง  ๓  คน  ซึ่งได้ประเมินเอกสารประกอบการสอนแล้วด้วยคะแนน  ๘๐,  ๘๐,  ๗๗  คะแนน ตามลำดับ คะแนนเฉลี่ยคิดเป็น           ร้อยละ  ๗๙  ดังปรากฏตามแบบ  ผศ.  ๓  และการประชุมคณะอนุกรรมการฯ  ครั้งที่  ๑/๒๕๔๙ เมื่อวันที่  ๒๕  มกราคม  ๒๕๔๙  มีมติแต่งตั้งผู้ทรงคุณวุฒิเพื่อประเมินผลงานทางวิชาการ  ๓  คน  โดยผู้ทรงคุณวุฒิทั้ง  ๓  คน  ประเมินผลงานทางวิชาการแล้ว ด้วยคะแนน  ๖๗,  ๗๐,  ๗๘  คะแนน  ตามลำดับ  คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ ๗๑.๖๗   ได้มีการประชุมคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่ง             ทางวิชาการ  ครั้งที่  ๑/๒๕๕๐  เมื่อวันที่  ๓๑  มกราคม  ๒๕๕๐  มีมติเห็นชอบผลประเมินของผู้ทรงคุณวุฒิ  และเห็นสมควรนำเสนอคณะกรรมการสภาวิชาการ
เพื่อให้เป็นไปตามวิธีการและหลักเกณฑ์ที่  ก.ม. กำหนด  จึงนำเสนอที่ประชุมคณะกรรมการสภาวิชาการให้ความเห็นชอบ



มติคณะกรรมการ   คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณาเห็นชอบให้                 นายประสิทธิ์ สุขสุมิตร  ได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ในสาขาวิชา                   นิเทศศาสตร์  และให้นำเสนอสภามหาวิทยาลัยเพื่อขออนุมัติต่อไป

๓.๑.๔  ขอความเห็นชอบในการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ 


        ของนางนฤมล      ธนานันต์

             ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์  กรรมการและเลขานุการสภาวิชาการนำเสนอดังนี้


               นางนฤมล  ธนานันต์ ข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา ตำแหน่ง อาจารย์ ระดับ ๗ ได้ยื่นเรื่องเพื่อขอตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ในสาขาวิชาวิทยาศาสตร์ชีวภาพ                เมื่อวันที่ ๒๙ มิถุนายน ๒๕๔๙ โดยเสนอผลงานทางวิชาการเพื่อประกอบการพิจารณา  ดังนี้  




     เอกสารประกอบการสอน รายวิชา พันธุศาสตร์ของจุลินทรีย์ 


             งานวิจัย  เรื่อง  การจำแนกพันธุ์บัวหลวงด้วยเครื่องหมายอาร์เอพีดี 




    โดยดำเนินการตามประกาศ   ก.พ.อ.  ในการประชุมคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ ครั้งที่  ๑/๒๕๔๙  เมื่อวันที่  ๑๙  กรกฎาคม  ๒๕๔๙  มีมติแต่งตั้งอนุกรรมการประเมินผลการสอน ๓ คน แต่งตั้งประธานกรรมการ ๑ คน แต่งตั้งกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิเพื่อประเมินผลงานทางวิชาการ ๓  คน  อนุกรรมการประเมินผลการสอนได้ประเมินผลการสอนด้วยคะแนน ๔๒, ๔๕, ๔๓ คะแนน ตามลำดับ คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ  ๘๖.๖๗  ผ่านเกณฑ์                    การประเมินผลการสอนในระดับชำนาญพิเศษ ได้มีการประชุมคณะกรรมการประเมินผลงาน                 ทางวิชาการครั้งที่ ๑/๒๕๔๙ เมื่อวันที่ ๙ พฤศจิกายน ๒๕๔๙ มีมตินำเสนอคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ โดยคะแนนเอกสารประกอบการสอนประกอบด้วย ๘๗, ๘๕, ๘๐ คะแนน  ตามลำดับ  คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ ๘๔ ผ่านเกณฑ์การประเมินผลคุณภาพของผลงานทางวิชาการในระดับดีมาก  และคะแนนงานวิจัยประกอบด้วย ๘๗, ๘๗, ๘๐ คะแนน ตามลำดับ  คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ  ๘๔.๖๗  ผ่านเกณฑ์การประเมินผลคุณภาพของผลงานทางวิชาการในระดับดีมาก ในการประชุมคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ ครั้งที่ ๑/๒๕๕๐  เมื่อวันที่  ๓๑  มกราคม  ๒๕๕๐  มีมติเห็นสมควรนำเสนอคณะกรรมการสภาวิชาการ เพื่อให้เป็นไปตามประกาศ ก.พ.อ. เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งบุคคลให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ พ.ศ. ๒๕๔๙ จึงนำเสนอ คณะกรรมการสภาวิชาการให้ความเห็นชอบ  


มติคณะกรรมการ       คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณาเห็นชอบให้  นางนฤมล  ธนานันต์   ได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ในสาขาวิชาวิทยาศาสตร์ชีวภาพและให้นำเสนอสภามหาวิทยาลัยเพื่อขออนุมัติต่อไป

๓.๑.๕  ขอความเห็นชอบในการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ 

              ของนางสมจิณรัตน์     มุกดาวิจิตร


             ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์  กรรมการและเลขานุการสภาวิชาการนำเสนอดังนี้



      นางสมจิณรัตน์  มุกดาวิจิตร  ข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา ตำแหน่ง อาจารย์ ระดับ ๗ ได้ยื่นเรื่องเพื่อขอตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ในสาขาวิชาสังคมศาสตร์ เมื่อวันที่ ๒๙ มิถุนายน ๒๕๔๙ โดยเสนอผลงานทางวิชาการเพื่อประกอบการพิจารณา  ดังนี้



      เอกสารประกอบการสอน รายวิชา  การศึกษาชุมชนเพื่อการจัดการ



      งานวิจัย  เรื่อง  ผลการดำเนินชีวิตแบบเศรษฐกิจพอเพียงต่อคุณภาพชีวิตของประชาชนที่เข้าร่วมโครงการหมู่บ้านรอบศูนย์ศึกษาการพัฒนาห้วยทราย อำเภอชะอำ จังหวัดเพชรบุรี



      โดยดำเนินการตามประกาศ  ก.พ.อ.  ในการประชุมคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ ครั้งที่  ๑/๒๕๔๙  เมื่อวันที่  ๑๙  กรกฎาคม  ๒๕๔๙  มีมติแต่งตั้งอนุกรรมการประเมินผลการสอน ๓ คน แต่งตั้งประธานกรรมการ  ๑  คน  แต่งตั้งกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ เพื่อประเมินผลงานทางวิชาการ ๓  คน อนุกรรมการประเมินผลการสอนได้ประเมินผลการสอนด้วยคะแนน ๔๔, ๔๙, ๔๙ คะแนน  ตามลำดับ คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ ๙๔ ผ่านเกณฑ์การประเมินผลการสอนในระดับเชี่ยวชาญ  ได้มีการประชุมคณะกรรมการประเมินผลงานทางวิชาการครั้งที่ ๑/๒๕๔๙ เมื่อวันที่ ๑๖ ตุลาคม  ๒๕๔๙ มีมตินำเสนอคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ โดยคะแนนเอกสารประกอบการสอนประกอบด้วย  ๖๕, ๘๐, ๖๐ คะแนน  ตามลำดับ  คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ  ๖๘.๓๓  ผ่านเกณฑ์การประเมินผลคุณภาพของผลงานทางวิชาการในระดับดี  และคะแนนงานวิจัยประกอบด้วย  ๖๗, ๗๐, ๖๐  คะแนน  ตามลำดับ  คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ ๖๕.๖๗ ผ่านเกณฑ์            การประเมินผลคุณภาพของผลงานทางวิชาการในระดับดี  ในการประชุมคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ ครั้งที่  ๑/๒๕๕๐ เมื่อวันที่ ๓๑  มกราคม  ๒๕๕๐  มีมติเห็นสมควรนำเสนอคณะกรรมการสภาวิชาการ  เพื่อให้เป็นไปตามประกาศ  ก.พ.อ.  เรื่อง  หลักเกณฑ์และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งบุคคลให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ พ.ศ. ๒๕๔๙  จึงนำเสนอ
คณะกรรมการสภาวิชาการให้ความเห็นชอบ  


มติคณะกรรมการ  คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณาเห็นชอบให้                    นางสมจิณรัตน์  มุกดาวิจิตร  ได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ในสาขาวิชาสังคมศาสตร์ และให้นำเสนอสภามหาวิทยาลัยเพื่อขออนุมัติต่อไป

นอกจากนี้คณะกรรมการสภาวิชาการให้ข้อเสนอแนะว่าข้อมูลรายละเอียดคะแนนประเมินผลงานทางวิชาการของผู้ทรงคุณวุฒิแต่ละท่านควรจะเป็นความลับ  ไม่ควรนำเสนอใน  Website โดยให้เก็บไว้ที่กรรมการและเลขานุการสภาวิชาการ ดังนั้นในการประชุมครั้งต่อไป ถ้ามีวาระขอความเห็นชอบในการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งทางวิชาการ ให้กรรมการและเลขานุการสภาวิชาการนำเสนอโดยสรุปเรื่องของแต่ละรายเท่านั้น

๓.๒  (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ

           นายสิริเจษฎ์     รัตนจรณะ  คณบดีคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  ได้มอบให้  ดร.น้ำฝน    ศีตะจิตต์  ประธานกรรมการ  (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ  นำเสนอดังนี้

           

     หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ   ได้จัดทำขึ้นตามยุทธศาสตร์ชาติที่ต้องการบัณฑิตที่สำเร็จการศึกษา  ในกลุ่มสาขาวิทยาศาสตร์ประยุกต์  โดยหลักสูตรประกอบด้วยสองแขนงวิชาคือ  แขนงพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและแขนงโภชนวิทยา  จำนวนหน่วยกิตรวมตลอดหลักสูตรไม่น้อยกว่า  ๑๔๑  หน่วยกิต  การจัดการเรียนการสอนโดยคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์   ในสาขาวิชาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการสามารถทำได้โดยสะดวก    โดยมีความพร้อมในด้านทำเลที่ตั้งของมหาวิทยาลัยซึ่งอยู่ใกล้กับแหล่งอุตสาหกรรมและแหล่งเรียนรู้อื่นๆ   บัณฑิตที่สำเร็จการศึกษาจากทั้งสองแขนงวิชาสามารถทำงานเพื่อตอบสนองความต้องการของท้องถิ่น  เช่น  การปฏิบัติงานฝ่ายวิจัยและพัฒนาผลิตภัณฑ์  วิเคราะห์วิจัยทางโภชนาการของทั้งหน่วยงานในภาครัฐและเอกชน  การปฏิบัติงานในโรงงานอุตสาหกรรมอาหาร  และนอกจากนั้นยังสามารถศึกษาต่อในระดับสูงต่อไป


คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณา  (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ  และให้ข้อเสนอแนะดังนี้  


-  หน้าปก  แก้ไขจาก  “หลักสูตรใหม่  ปีพุทธศักราช  ๒๕๔๙”  เป็น  “หลักสูตรใหม่  ปีพุทธศักราช  ๒๕๕๐”



-  หน้า  ๓  วัตถุประสงค์ของหลักสูตร  ข้อ  ๑  แก้ไขจาก  “เพื่อผลิตบัณฑิตที่มีความรู้ทางวิชาการ”  เป็น  “เพื่อผลิตบัณฑิตที่มีความรู้และทักษะทางด้านการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ”



-  หมวดวิชาเฉพาะ  กลุ่มวิชาเลือกไม่ควรแยกเป็น  ๒  แขนง  คือ  แขนงพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและแขนงโภชนวิทยา  เพื่อให้สอดคล้องกับชื่อหลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ  ดังนั้นบัณฑิตที่สำเร็จการศึกษา              ตามหลักสูตรทุกคนควรมีความรู้ทั้ง  ๒  ด้านเท่าเทียมกันจึงไม่ควรให้เลือกแยกเป็นแขนง  ควรรวมวิชาที่ซ้ำกันเป็นวิชาบังคับและวิชาที่ไม่ซ้ำกันให้เป็นวิชาเลือก


-  ควรมีเกณฑ์กำหนดหน่วยกิต  ชั่วโมงทฤษฎี  ปฏิบัติ  และศึกษาด้วยตนเอง  ของ    แต่ละรายวิชาให้เหมาะสม  โดยคำนึงถึงสาระเนื้อหาวิชา  เพื่อให้ผู้สอนสามารถกำหนดเกณฑ์          การประเมินผลได้ครอบคลุม


-  รายวิชาต่างๆในหลักสูตรนี้ไม่ควรซ้ำซ้อนเกิน  ๕๐%  กับหลักสูตรอื่น  ที่เปิดสอนอยู่แล้ว  คือหลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาเทคโนโลยีการอาหาร


-  หน้า  ๔๒  วิชาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์จากพืช  ให้แก้ไขจาก  ๓(๒-๕-๗)  เป็น  ๓(๒-๒-๕)


-  หน้า  ๖๓  วิชาโครงงานการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ  ควรเพิ่มเติมคำอธิบายวิชาให้มีการผลิตที่เป็นนวัตกรรม


-  หน้า  ๖๘  วิชาการพัฒนาผลิตภัณฑ์ทางโภชนาการควรเพิ่มเติมคำอธิบายรายวิชาที่มีการฝึกปฏิบัติ


-  หน้า  ๖๙  วิชากายวิภาคและสรีรวิทยาของมนุษย์  ควรเพิ่มเติมคำอธิบายรายวิชาที่มีการฝึกปฏิบัติในห้องทดลอง


-  หน้า  ๗๒  วิชาโภชนบำบัด  ๓(๒-๑-๕)  และวิชาหลักการจัดอาหารตามหลัก  โภชนบำบัด  ๓(๑-๒-๓)  ควรปรับชั่วโมงทฤษฎี  ชั่วโมงปฏิบัติ  และศึกษาด้วยตนเองให้เหมาะสม


-  โครงสร้างหลักสูตร  จำนวนหน่วยกิตรวมไม่ควรมากเกินไป


มติคณะกรรมการ  คณะกรรมการสภาวิชาการเห็นควรให้ปรับปรุงแก้ไข  (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาการผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ  ตามข้อเสนอแนะและให้นำกลับมาเสนอสภาวิชาการเพื่อพิจารณาใหม่
ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่องเสนอเพื่อทราบ

๔.๑  การอนุมัติอนุปริญญาบัตร  และปริญญาบัตร

ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์  กรรมการและเลขานุการสภาวิชาการนำเสนอดังนี้

ด้วยมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  มีความประสงค์ขออนุมัติ  อนุปริญญาบัตร  และปริญญาบัตร  ของนักศึกษาภาคปกติ  นักศึกษาภาคพิเศษและนักศึกษาประกาศนียบัตรบัณฑิต  ที่เรียนครบตามหลักสูตรและมีคุณสมบัติครบ  ตามหลักเกณฑ์ของผู้สำเร็จการศึกษาระดับอนุปริญญา ระดับปริญญาตรี  ระดับปริญญาโท  และระดับประกาศนียบัตรบัณฑิต  ประจำปีการศึกษา  ๒๕๔๙  จำนวน  ๑๐๒  ราย  ตั้งแต่วันที่  ๒  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๕๐  อนึ่ง  ประธานสภาวิชาการได้ลงนามเพื่อขออนุมัติการให้อนุปริญญาบัตรและ       ปริญญาบัตรต่อนายกสภามหาวิทยาลัยและสภามหาวิทยาลัยได้อนุมัติผลให้มีผลตั้งแต่วันที่สำเร็จการศึกษา

มติคณะกรรมการ   รับทราบการอนุมัติอนุปริญญาบัตร  และปริญญาบัตร
ระเบียบวาระที่  ๕  เรื่องอื่นๆ
             
ผศ.ดร.สมบัติ    คชสิทธิ์  กรรมการและเลขานุการสภาวิชาการขอให้มีการประชุมคณะกรรมการสภาวิชาการวาระพิเศษในวันอังคารที่  ๒๗  กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐  ทั้งเช้าและบ่ายโดยเริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐  น.  ณ  ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัย  เนื่องจากมี  (ร่าง)  หลักสูตรใหม่และ  (ร่าง)  หลักสูตรปรับปรุงจำนวนรวม  ๗  หลักสูตร  เสนอสภาวิชาการเพื่อพิจารณา  ซึ่งเป็นหลักสูตรที่จะเปิดสอนในภาคเรียนที่  ๑/๒๕๕๐ 
ปิดประชุมเวลา  ๑๕.๐๕  น.  









นายทวี    เจริญสุข








ดร.วราวรรณ     ประสิทธิ์ผล









ผู้บันทึกรายงานการประชุม








ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์

  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
