1
-๕-


ข

รายงานการประชุม
คณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์
ครั้งที่  ๑/๒๕๕๐
วันศุกร์ที่  ๑๒  มกราคม    ๒๕๕๐  
ณ  ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัย

---------------------------
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รายนามผู้เข้าร่วมประชุม
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	ขาวเมฆ
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เปิดประชุมเวลา  ๑๓.๒๕  น.

ระเบียบวาระที่  ๑
เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

รศ.ดร.ทองหล่อ       วงษ์อินทร์           ประธานสภาวิชาการแจ้งให้คณะกรรมการ สภาวิชาการทราบว่า  มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จะมีพิธีพระราชทานปริญญาบัตรในวันจันทร์ที่  ๒๖  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๐  ทั้งรอบเช้าและรอบบ่าย  จำนวนบัณฑิตประมาณ  ๔,๙๐๐  คน  จึงขอเรียนเชิญคณะกรรมการสภาวิชาการร่วมเป็นเกียรติในพิธีพระราชทานปริญญาบัตรในวันดังกล่าว

ที่ประชุมรับทราบ
ระเบียบวาระที่  ๒
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่  ๑๑/๒๕๔๙

ผศ.ดร.สมบัติ  คชสิทธิ์  กรรมการและเลขานุการสภาวิชาการ   นำเสนอรายงานการประชุมคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ครั้งที่ ๑๑/๒๕๔๙    เมื่อวันพฤหัสบดีที่   ๗   ธันวาคม   ๒๕๔๙   ณ   ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัย

คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณารายงานการประชุมครั้งที่  ๑๑/๒๕๔๙  แล้วให้แก้ไขดังนี้

- หน้า ๑  แก้ไขจาก   “ ผศ.ดร.ทองหล่อ  วงษ์อินทร์ ”  เป็น  “ รศ.ดร.ทองหล่อ  วงษ์อินทร์ ”

- หน้า ๒  แก้ไขคำนำหน้าชื่อผู้เข้าร่วมประชุมดังนี้

 ลำดับที่  ๘  แก้ไขจาก “ นางเพียงพบ    มนต์นวลปรางค์ ”  เป็น  “ ผศ.ดร.เพียงพบ   มนต์นวลปรางค์ ”

ลำดับที่  ๙  แก้ไขจาก  “ นางกาญจนา  สุจีนะพงษ์” เป็น “ ดร.กาญจนา  สุจีนะพงษ์ ”

ลำดับที่  ๑๐  แก้ไขจาก  “ นางอุษา   คงทอง”  เป็น  “ ดร.อุษา   คงทอง ”

ลำดับที่  ๑๒  แก้ไขจาก  “ นายสุธี   พรรณหาญ ”  เป็น  “ ดร.สุธี   พรรณหาญ ”


หน้า  ๓  และหน้า  ๔  แก้ไขจาก  “หลักสูตรวิทยาศาสตร์บัณฑิต”  เป็น  “หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต”


หน้า  ๓  แก้ไขจาก  “ประเมนผลการเรียน”  เป็น  “ประเมินผลการเรียน”

หน้า  ๕  แก้ไขจาก  “หลักสูตปริญญาโท”  เป็น  “หลักสูตรปริญญาโท”


หน้า  ๕  แก้ไขจาก  “หลักสูตรควรให้มี  ๓  หลักสูตรใหญ่ๆ”  เป็น  “หลักสูตรควรให้มี  ๓  ด้านใหญ่ๆ”
    
มติคณะกรรมการ   รับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์     ในพระบรมราชูปถัมภ์  ครั้งที่  ๑๑ /๒๕๔๙  
ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


               
  ๓.๑  (ร่าง)   หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต   สาขาเทคโนโลยีพอลิเมอร์


           ดร.พิทยา      ถกลภักดี   ประธานหลักสูตรเคมี  นำเสนอ  (ร่าง)  หลักสูตร วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต  สาขาเทคโนโลยีพอลิเมอร์  หลักสูตรใหม่  ปีพุทธศักราช  ๒๕๕๐  ซึ่งได้แก้ไขปรับปรุง  ตามข้อเสนอแนะของคณะกรรมการสภาวิชาการในการประชุมครั้งที่แล้ว

คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณา  (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต  สาขาเทคโนโลยีพอลิเมอร์  และให้ข้อเสนอแนะดังนี้

-  เพิ่มเติมรายวิชาภาษาอังกฤษ

-  วิชาการจัดการระบบควบคุมคุณภาพห้องปฏิบัติการและสิ่งแวดล้อม  ให้เพิ่มหน่วยกิตจาก  ๒( ๒-๐-๔ )  เป็น  ๓( ๓-๐-๖ ) 

-  ให้รวมวิชาวิทยาการวิจัยทางเทคโนโลยีพอลิเมอร์  ๒(๑-๓-๔ )  และวิชาสัมมนาทางด้านเทคโนโลยีพอลิเมอร์  ๑  ๑(๐-๒-๑ )  เป็นวิชาเดียวกัน  ให้มีจำนวนหน่วยกิตเป็น  ๓  หน่วยกิต

-  ให้ตัดรายวิชาสัมมนาทางด้านเทคโนโลยีพอลิเมอร์  ๒  โดยให้เป็นเรื่องของการบริหารจัดการภายในหลักสูตร

-  คุณสมบัติของผู้มีสิทธิ์สมัครเข้าศึกษา  ให้ตัดข้อความต่อไปนี้ออก  “ที่มีผลการเรียนเฉลี่ยไม่ต่ำกว่า  ๒.๕๐ ”  และ  “หรือเป็นผู้สำเร็จการศึกษาในระดับปริญญาตรี  มีประสบการณ์ในการทำงานในสาขาที่เกี่ยวข้องกับหลักสูตรนี้ไม่น้อยกว่า  ๑  ปี” 

-  ควรมีรายวิชาเพื่อปรับพื้นฐานเพิ่มเติมสำหรับผู้ที่จบปริญญาตรีไม่ตรงสาขา

-  ข้อ  ๑๒  อาจารย์ผู้สอน  ให้แก้ไขจาก  “ตัวอย่างผลงานวิจัย” เป็น “ผลงานวิจัย”  

มติคณะกรรมการ  คณะกรรมการสภาวิชาการพิจารณาเห็นชอบ  
(ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต  สาขาเทคโนโลยีพอลิเมอร์  หลักสูตรใหม่  ปีพุทธศักราช  ๒๕๕๐  โดยให้แก้ไขตามข้อเสนอแนะแล้วนำเสนอสภามหาวิทยาลัยเพื่ออนุมัติต่อไป
ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่องเสนอเพื่อทราบ

๔.๑  การอนุมัติอนุปริญญาบัตร  และปริญญาบัตร

ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์  กรรมการและเลขานุการสภาวิชาการนำเสนอดังนี้

ด้วยมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  มีความประสงค์ขออนุมัติ  อนุปริญญาบัตร  และปริญญาบัตร  ของนักศึกษาภาคปกติ  นักศึกษาภาคพิเศษและนักศึกษาประกาศนียบัตรบัณฑิต  ที่เรียนครบตามหลักสูตรและมีคุณสมบัติครบ  ตามหลักเกณฑ์ของผู้สำเร็จการศึกษาระดับอนุปริญญา ระดับปริญญาตรี  ระดับปริญญาโท  และระดับประกาศนียบัตรบัณฑิต  ประจำปีการศึกษา  ๒๕๔๙  จำนวน  ๓๔  ราย  ตั้งแต่วันที่  ๕  มกราคม  พ.ศ.๒๕๕๐  อนึ่ง  ประธานสภาวิชาการได้ลงนามเพื่อขออนุมัติการให้อนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตร  ต่อนายกสภามหาวิทยาลัยและสภามหาวิทยาลัยได้อนุมัติผลให้มีผลตั้งแต่วันที่สำเร็จการศึกษา

มติคณะกรรการ   รับทราบการอนุมัติอนุปริญญาบัตร  และปริญญาบัตร
ระเบียบวาระที่  ๕  เรื่องอื่นๆ

๑.  รศ.ดร.สุรางค์   เมรานนท์  ได้สอบถามเรื่องความคืบหน้า  ของการพิจารณาผลงานทางวิชาการซึ่งอาจารย์หลายท่านได้ส่งไปแล้ว

ผศ.ดร.สมบัติ    คชสิทธิ์  ชี้แจงดังนี้

(๑.)  อาจารย์ที่ส่งผลงานทางวิชาการรอบแรกได้ส่งให้ผู้ทรงคุณวุฒิตรวจหมดแล้ว  และส่วนใหญ่ได้ส่งผลกลับมาให้มหาวิทยาลัย  ต้องรอให้มีการประชุมผู้ทรงคุณวุฒิผู้ตรวจผลงานทั้ง  ๓  ท่านของแต่ละรายก่อน  แต่ยังมีบางรายที่ส่งผลการตรวจผลงานยังไม่ครบ  เนื่องจากผู้ตรวจผลงาน  ต้องอ่านผลงานจำนวนมาก  มหาวิทยาลัยกำลังติดตามเพื่อเร่งรัดให้เร็วขึ้น

(๒.)  ในรอบหลังมีอาจารย์ส่งผลงานทางวิชาการจำนวนมาก  รวมทั้งมหาวิทยาลัยอื่นๆด้วยทำให้การติดต่อประสานงานผู้ทรงคุณวุฒิเพื่ออ่านผลงานยากขึ้น  อย่างไรก็ตามมหาวิทยาลัยกำลังดำเนินการอย่างเร็ว

๒.  ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์  กรรมการและเลขานุการสภาวิชาการได้แจ้งกำหนดการประชุมในครั้งต่อไปครั้งที่  ๒/๒๕๕๐  ตรงกับวันศุกร์ที่  ๙  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๐  เวลา  ๑๓.๐๐  น.
ปิดประชุมเวลา  ๑๔.๕๐  น.  









นายทวี    เจริญสุข








ดร.วราวรรณ     ประสิทธิ์ผล









ผู้บันทึกรายงานการประชุม








ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์

  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
