ระเบียบวาระที่
  ๓
 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา

                 ๓.๑.๓   ขอความเห็นชอบในการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ 




     ของ นายประสิทธิ์  สุขสุมิตร
สรุปเรื่อง

นายประสิทธิ์   สุขสุมิตร   ข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา   ตำแหน่ง  อาจารย์  ระดับ  ๗  
ได้ยื่นเรื่องเพื่อขอตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์   ในสาขาวิชานิเทศศาสตร์  เมื่อวันที่  ๒๖  กรกฎาคม ๒๕๔๘  โดยเสนอผลงานทางวิชาการเพื่อประกอบการพิจารณา  ดังนี้

เอกสารประกอบการสอน รายวิชา การถ่ายภาพเบื้องต้น


ตำรา  เรื่อง  การถ่ายภาพวารสารศาสตร์

โดยดำเนินการตามวิธีการและหลักเกณฑ์ที่  ก.ม.  กำหนด  ในการประชุมครั้งที่ ๕/๒๕๔๘ เมื่อวันที่  ๒๙  กรกฎาคม  ๒๕๔๘  มีมติแต่งตั้งผู้กลั่นกรอง  ๓  คน  ซึ่งได้ประเมินเอกสารประกอบการสอนแล้วด้วยคะแนน  ๘๐,  ๘๐,  ๗๗  คะแนน ตามลำดับ คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ  ๗๙  ดังปรากฏตามแบบ  ผศ.  ๓  และการประชุมคณะอนุกรรมการฯ  ครั้งที่  ๑/๒๕๔๙ เมื่อวันที่  ๒๕  มกราคม  ๒๕๔๙  มีมติแต่งตั้งผู้ทรงคุณวุฒิเพื่อประเมินผลงานทางวิชาการ  ๓  คน  โดยผู้ทรงคุณวุฒิทั้ง  ๓  คน  ประเมินผลงานทางวิชาการแล้ว ด้วยคะแนน  ๖๗,  ๗๐,  ๗๘  คะแนน  ตามลำดับ  คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ ๗๑.๖๗   ได้มีการประชุมคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ  ครั้งที่  ๑/๒๕๕๐  เมื่อวันที่  ๓๑  มกราคม  ๒๕๕๐  มีมติเห็นชอบผลประเมินของผู้ทรงคุณวุฒิ  และเห็นสมควรนำเสนอคณะกรรมการสภาวิชาการ

เพื่อให้เป็นไปตามวิธีการและหลักเกณฑ์ที่  ก.ม.  กำหนด  จึงนำเสนอที่ประชุมคณะกรรมการ
สภาวิชาการให้ความเห็นชอบ   ตามรายละเอียดในเอกสารประกอบวาระ
เอกสารที่เกี่ยวข้อง

๑.
แบบประเมินคุณภาพเอกสารประกอบการสอน  (แบบ  ผศ.  ๓)

๒.
แบบสรุปผลการประเมินผลงานทางวิชาการ (ตำรา)  (แบบ ผศ. ๕)

๓.
ทะเบียนข้อมูลการขอกำหนดตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ (แบบ ผศ. ๙)
ประเด็นเสนอเพื่อพิจารณา

๑.
ให้ความเห็นชอบในการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  และนำเสนอคณะกรรมการสภามหาวิทยาลัยอนุมัติแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์   ในสาขาวิชานิเทศศาสตร์   ต่อไป

๒.
สุดแต่จะสมควรพิจารณาเป็นประการใด
