ระเบียบวาระที่
  ๓  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


    ๓.๑.๕  ขอความเห็นชอบในการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ 




     ของ นางสมจิณรัตน์  มุกดาวิจิตร
สรุปเรื่อง

นางสมจิณรัตน์  มุกดาวิจิตร  ข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา ตำแหน่ง อาจารย์ ระดับ ๗ 
ได้ยื่นเรื่องเพื่อขอตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ในสาขาวิชาสังคมศาสตร์ เมื่อวันที่ ๒๙ มิถุนายน ๒๕๔๙ 
โดยเสนอผลงานทางวิชาการเพื่อประกอบการพิจารณา  ดังนี้

เอกสารประกอบการสอน รายวิชา  การศึกษาชุมชนเพื่อการจัดการ

งานวิจัย  เรื่อง  ผลการดำเนินชีวิตแบบเศรษฐกิจพอเพียงต่อคุณภาพชีวิตของประชาชนที่เข้าร่วมโครงการหมู่บ้านรอบศูนย์ศึกษาการพัฒนาห้วยทราย อำเภอชะอำ จังหวัดเพชรบุรี

โดยดำเนินการตามประกาศ  ก.พ.อ.  ในการประชุมคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ 
ครั้งที่  ๑/๒๕๔๙  เมื่อวันที่  ๑๙  กรกฎาคม  ๒๕๔๙  มีมติแต่งตั้งอนุกรรมการประเมินผลการสอน ๓ คน แต่งตั้งประธานกรรมการ  ๑  คน  แต่งตั้งกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ เพื่อประเมินผลงานทางวิชาการ ๓  คน อนุกรรมการประเมินผลการสอนได้ประเมินผลการสอนด้วยคะแนน ๔๔, ๔๙, ๔๙ คะแนน  ตามลำดับ คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ ๙๔ ผ่านเกณฑ์การประเมินผลการสอนในระดับเชี่ยวชาญ  ได้มีการประชุมคณะกรรมการประเมินผลงานทางวิชาการครั้งที่ ๑/๒๕๔๙ เมื่อวันที่ ๑๖ ตุลาคม  ๒๕๔๙ มีมตินำเสนอคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ โดยคะแนนเอกสารประกอบการสอนประกอบด้วย  ๖๕, ๘๐, ๖๐ คะแนน  ตามลำดับ  คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ  ๖๘.๓๓  ผ่านเกณฑ์การประเมินผลคุณภาพของผลงานทางวิชาการในระดับดี  และคะแนนงานวิจัยประกอบด้วย  ๖๗, ๗๐, ๖๐  คะแนน  ตามลำดับ  คะแนนเฉลี่ยคิดเป็นร้อยละ ๖๕.๖๗ ผ่านเกณฑ์การประเมินผลคุณภาพของผลงานทางวิชาการในระดับดี  ในการประชุมคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ ครั้งที่  ๑/๒๕๕๐ เมื่อวันที่ ๓๑  มกราคม  ๒๕๕๐  มีมติเห็นสมควรนำเสนอคณะกรรมการสภาวิชาการ

เพื่อให้เป็นไปตามประกาศ  ก.พ.อ.  เรื่อง  หลักเกณฑ์และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งบุคคลให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ พ.ศ. ๒๕๔๙  จึงนำเสนอคณะกรรมการ
สภาวิชาการให้ความเห็นชอบ  ตามรายละเอียดในเอกสารประกอบวาระ
เอกสาร และกฎระเบียบที่เกี่ยวข้อง

๑.
ทะเบียนข้อมูลการขอกำหนดตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์

๒.
สำเนามติที่ประชุมคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ

๓.
ประกาศ ก.พ.อ. เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งบุคคลให้ดำรงตำแหน่ง
ผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ พ.ศ. ๒๕๔๙

๔.
ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานีว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์ และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งคณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัยให้ดำรงตำแหน่ง ผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ พ.ศ. ๒๕๔๙
ประเด็นเสนอเพื่อพิจารณา

๑.
ให้ความเห็นชอบในการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ และนำเสนอคณะกรรมการสภามหาวิทยาลัยอนุมัติแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ในสาขาวิชาสังคมศาสตร์ ต่อไป

๒.
สุดแต่จะสมควรพิจารณาเป็นประการใด
