ระเบียบวาระที่   ๓   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
๓.๓ (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาตรบัณฑิต  สาขาวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศ
สรุปเรื่อง

(ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศ ได้จัดทำขึ้นตามยุทธศาสตร์ของชาติและพันธกิจของมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ที่ต้องการผลิตบัณฑิตที่สำเร็จการศึกษาในกลุ่มวิทยาศาสตร์ประยุกต์ ที่มีความรู้ความสามารถทางด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ   เป็นหลักสูตรที่จัดการเรียนการสอนโดยคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี   หลักสูตรประกอบด้วย ๕ แขนงวิชาคือ แขนงวิชาวิทยาการสารสนเทศ  แขนงวิชามัลติมีเดียและ     แอนนิเมชั่น  แขนงวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศธุรกิจ  แขนงวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อการศึกษา   และแขนงวิชาเทคโนโลยีอินเทอร์เน็ตและพาณิชย์อิเล็กทรอนิกส์   หลักสูตรนี้ได้ปรับปรุงโครงสร้างหลักสูตร และรายวิชาต่างๆ ให้ทันสมัย  และสอดคล้องกับความต้องการของผู้เรียน ผู้ใช้บัณฑิตและการเปลี่ยนแปลงของเทคโนโลยีในปัจจุบัน  เพื่อให้ผู้เรียนได้มีทางเลือกในการศึกษาและทางเลือกในการประกอบอาชีพมากขึ้น บัณฑิตที่สำเร็จการศึกษาสามารถทำงานในหน่วยงานภาครัฐ  ภาคเอกชน  ตลอดจนสามารถศึกษาต่อในระดับสูงขึ้นไป
กฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง
· ประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี  พ.ศ. ๒๕๔๘   ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา
· ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี    ว่าด้วยการจัดศึกษาระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๔๘
· แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาตรี


