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รศ.ดร.สมบัติ  คชสิทธิ์   ประธานกรรมการ  นำเสนอดังนี้



สืบเนื่องจากสำนักงานคณะกรรมการการเลือกตั้ง ประจำเทศบาลเมืองคลองหลวง 
ได้แจ้งต่อมหาวิทยาลัยว่า นายประพัฒน์  น้อยรอด  ผู้สมัครรับเลือกตั้งนายกเทศมนตรีเมืองคลองหลวง  
ได้รับรองคุณวุฒิการศึกษาในเอกสารการสมัครนายกเทศมนตรีเมืองคลองหลวงว่าสำเร็จการศึกษาระดับ
ปริญญาตรี สาขาการตลาด จากมหาวิทยาลัยรามคำแหง  ปริญญาโท หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรมหาบัณฑิต             จากมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  ซึ่งสำนักงานคณะกรรมการการเลือกตั้งฯ 
ได้ตรวจสอบคุณวุฒิระดับปริญญาตรีแล้วปรากฏว่าเอกสารที่ใช้รับรองคุณวุฒิเป็นเอกสารปลอม  และขอทราบว่าคุณวุฒิระดับปริญญาตรีที่นายประพัฒน์  น้อยรอด  ใช้สมัครเข้าศึกษาระดับปริญญาโทของมหาวิทยาลัยราชภัฏ
วไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  เป็นคุณวุฒิปริญญาตรีจากมหาวิทยาลัยรามคำแหงหรือไม่



มหาวิทยาลัยได้ตรวจสอบแล้วปรากฏว่า นายประพัฒน์ น้อยรอด  ได้สมัครเข้าศึกษาปริญญาโท  หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรมหาบัณฑิต ซึ่งเป็นหลักสูตรความร่วมมือกับองค์การปกครองท้องถิ่น โดยหน่วยงานได้รับรองและส่งตัวเข้ามาศึกษา  และนายประพัฒน์  น้อยรอด ใช้เอกสารรับรองคุณวุฒิปริญญาตรีจากมหาวิทยาลัยธุรกิจบัณฑิต สาขาการตลาด  คณะบริหารธุรกิจ  ในการสมัครเข้าศึกษาระดับปริญญาโท  
จากการตรวจสอบเอกสารดังกล่าวนั้น  ปรากฏว่าเป็นเอกสารปลอมแปลงเช่นกัน



ดังนั้นเมื่อ นายประพัฒน์ น้อยรอด ไม่สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีหรือเทียบเท่าที่สภามหาวิทยาลัยรับรอง  จึงขาดคุณสมบัติที่จะศึกษาในระดับปริญญาโท ตามข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏ
วไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี ว่าด้วยการจัดการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา พ.ศ. ๒๕๔๙ ข้อ ๑๐  



มหาวิทยาลัยจึงเสนอต่อสภาวิชาการเพื่อพิจารณาเพิกถอนปริญญาบัตรของ
นายประพัฒน์  น้อยรอด  ระดับปริญญาโท  หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชา
รัฐประศาสนศาสตร์  ตั้งแต่วันที่อนุมัติคือ วันที่ ๑๒ กรกฎาคม  ๒๕๕๕  เพื่อนำเสนอสภามหาวิทยาลัยพิจารณาต่อไป

มติคณะกรรมการ  เห็นควรเพิกถอนปริญญาบัตร และให้นำเสนอสภามหาวิทยาลัยต่อไป
ระเบียบวาระที่  ๖  เรื่องอื่นๆ

ไม่มี
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