ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
๕.๔ การปรับเพิ่มค่าธรรมเนียมการศึกษา ระดับบัณฑิตศึกษา ภาคพิเศษ หลักสูตรบริหารธุรกิจมหาบัณฑิต สาขาวิชาบริหารธุรกิจ
สรุปเรื่อง

 
ด้วยหลักสูตรบริหารธุรกิจมหาบัณฑิต สาขาวิชาบริหารธุรกิจ ได้พิจารณาทบทวนค่าลงทะเบียนตลอดหลักสูตร สาขาวิชาบริหารธุรกิจ โดยคณะกรรมการประจำหลักสูตรได้พิจารณาเพิ่มค่าธรรมเนียมการศึกษาตลอดหลักสูตรจากเดิม ๑๒๐,๐๐๐ บาท (หนึ่งแสนสองหมื่นบาทถ้วน) เพิ่มค่าธรรมเนียมการศึกษาเป็น ๑๔๐,๐๐๐ บาท (หนึ่งแสนสี่หมื่นบาทถ้วน) โดยการเพิ่มค่าธรรมเนียมการศึกษาตลอดหลักสูตรของสาขาวิชาบริหารธุรกิจ นั้น เพื่อเป็นการสนับสนุนนักศึกษา ระดับบัณฑิตศึกษา สาขาวิชาบริหารธุรกิจ ในการไปศึกษาดูงานประเทศประชาคมเศรษฐกิจอาเซียน โดยคณะกรรมการประจำหลักสูตรได้เสนอบัณฑิตวิทยาลัย นำเข้าที่ประชุมและได้ผ่านการพิจารณาจากคณะกรรมการประจำบัณฑิตวิทยาลัย ครั้งที่ ๑๑/๒๕๕๘ เมื่อวันที่ ๑๖ ตุลาคม ๒๕๕๘ ดังนั้น บัณฑิตวิทยาลัยจึงเสนอคณะกรรมการสภาวิชาการเพื่อพิจารณา รายละเอียดดังแนบ
เอกสารและระเบียบที่เกี่ยวข้อง
๑. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ เรื่อง ค่าธรรมเนียมการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา ภาคพิเศษ พ.ศ. ๒๕๕๓ (แก้ไขเพิ่มเติม)
๒. ระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ว่าด้วยการรับและจ่ายเงินเพื่อการจัดการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา ภาคพิเศษ พ.ศ. ๒๕๔๙
ประเด็นที่เสนอ

   ๑.  เพื่อพิจารณา

   ๒.  สุดแต่จะเห็นสมควรเป็นประการใด
มติคณะกรรมการ
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