ระเบียบวาระที่    ๓  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
                                           ๓.๑  การขออนุมัติปริญญาบัตร
สรุปเรื่อง
  
ตามที่มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  มีความประสงค์ขออนุมัติปริญญาบัตร ของนักศึกษาภาคปกติ  นักศึกษาภาคพิเศษ  ที่เรียนครบตามหลักสูตรและมีคุณสมบัติ  ที่สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรี และระดับบัณฑิตศึกษา  ประจำปีการศึกษา  ๒๕๕๒  ตั้งแต่วันที่   ๑๗  ธันวาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๒  และวันที่  ๒๑  มกราคม  พ.ศ.  ๒๕๕๓   รวมจำนวนทั้งสิ้น   ๑๘๒  ราย    ต่อสภามหาวิทยาลัยในคราวประชุมครั้งที่  ๒/๒๕๕๓    เมื่อวันพฤหัสบดีที่  ๔  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๓   นั้น   สภามหาวิทยาลัยได้มีข้อสังเกตเกี่ยวกับหัวข้อวิทยานิพนธ์ของนักศึกษารัฐประศาสน  ศาสตรดุษฎีบัณฑิต  โดยมีข้อสังและยังไม่พิจารณาอนุมัติปริญญาบัตรกับนักศึกษา  จำนวน  ๔  ราย  นั้น   มหาวิทยาลัยขอชี้แจงให้คณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยทราบเพื่อพิจารณาอนุมัติปริญญาบัตรนักศึกษารัฐประศาสนศาสตรดุษฎีบัณฑิต  จำนวน  ๔  ราย  โดยให้มีผลตั้งแต่วันที่สำเร็จการศึกษา  

เอกสารและระเบียบที่เกี่ยวข้อง
 
๑.  ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี       ว่าด้วยการจัดการศึกษาระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี  พ.ศ.  ๒๕๕๑

๒.  ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี      ว่าด้วยการจัดการระดับบัณฑิตศึกษา  พ.ศ.  ๒๕๔๙
ประเด็นที่เสนอ

   ๑.  เพื่อพิจารณา

   ๒.  สุดแต่จะเห็นสมควรเป็นประการใด
มติคณะกรรมการ
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