ระเบียบวาระที่  ๕  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
                       ๕.๓  การเสนอปิดหลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาการจัดการการบิน
สรุปเรื่อง
 
          ตามที่วิทยาลัยนวัตกรรมการจัดการ  ได้เสนอปิดหลักสูตรหลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาการจัดการการบิน
ด้วยหลักสูตรดังกล่าวปิดรับนักศึกษาตั้งแต่ปีการศึกษา  ๒๕๕๕  และยังมีนักศึกษาที่ยังไม่สำเร็จการศึกษา จำนวน ๖๗ คน เนื่องจากหลักสูตรไม่เป็นไปตามนโยบายของการพัฒนาการศึกษาของมหาวิทยาลัย ไม่ได้เปิดรับนักศึกษาติดต่อกัน  ๔  ปีการศึกษา ตั้งแต่ปีการศึกษา  ๒๕๕๔  ถึงปีการศึกษา  ๒๕๕๗  และหลักสูตรมีปัญหาในการบริหารจัดการหลักสูตรตาม  สกอ.  และอาจารย์ประจำหลักสูตรเดิมได้หมดสัญญาจ้าง  และโครงการศึกษาการบิน  ได้มีการเปิดหลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการการบิน  (หลักสูตรนานาชาติ)  ทดแทน  จึงขอเสนอปิดหลักสูตรตามเหตุผลดังกล่าว  ส่วนนักศึกษาที่ยังตกค้างอยู่  จำนวน  ๖  คนนั้น  ทางคณะกรรมการบริหารหลักสูตรยังคงติดตามดูแลนักศึกษาต่อไป เพื่อให้การดำเนินงานเรื่องการปิดหลักสูตรเป็นไปด้วยความเรียบร้อย  และเป็นไปตามประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  เรื่องแนวปฏิบัติในการปิดหลักสูตรของมหาวิทยาลัย มหาวิทยาลัยจึงขอเสนอปิดหลักสูตรดังกล่าวต่อสภาวิชาการ เพื่อพิจารณาอนุมัติปิดหลักสูตร  และนำเสนอสภามหาวิทยาลัยต่อไป
 
เอกสารและระเบียบที่เกี่ยวข้อง
          ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  เรื่อง  แนวปฏิบัติในการปิดหลักสูตรของมหาวิทยาลัย
 
ประเด็นที่เสนอ
             ๑.  เพื่อพิจารณา
             ๒.  สุดแต่จะเห็นสมควรเป็นประการใด
 
มติคณะกรรมการ
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