ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่องเสนอเพื่อทราบ


       ๔.๑  สรุปผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ  ๒๕๔๙  ของมหาวิทยาลัย
สรุปเรื่อง                                  

จากการที่สภามหาวิทยาลัยได้พิจารณารับรองรายงานผลการปฏิบัติราชการ   ตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ  ๒๕๔๙  ของมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  ในการประชุมครั้งที่  ๑๐/๒๕๔๙ เมื่อวันที่  ๑๕  ธันวาคม  ๒๕๔๙  และมหาวิทยาลัยได้ส่งเอกสารรายงานดังกล่าว ให้กับสำนักงานคณะกรรมการพัฒนาระบบข้าราชการ   (กพร.) ต่อมา สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาระบบข้าราชการ (กพร.)  ได้ส่งคณะกรรมการประกอบด้วย  ผศ.ดร. ปรางศรี  พานิชยกุล  ผส.ดร.พรทิพย์  ไชยโส  นางสาวศุภมาส  ลิมาวัฒนชัย  นางสาวนภาพร  ส่องแสง  และนางสาวสุนีย์  มักผล  มาประเมินผลการปฏิบัติราชการ ตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ  ๒๕๔๙  ของมหาวิทยาลัย  เมื่อวันที่  ๑๒  มกราคม  ๒๕๕๐  ตามเอกสารรายงานที่มหาวิทยาลัยส่งไป  บัดนี้สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาระบบข้าราชการ (กพร.)  ได้สรุปผลการตรวจประเมินผลการปฏิบัติราชการ ตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ  ๒๕๔๙  ของมหาวิทยาลัยเสร็จเรียบร้อยแล้ว  ปรากฏว่าผลการปฏิบัติราชการ ตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ  ๒๕๔๙  ของมหาวิทยาลัยได้คะแนน  ๔.๐๔๕๗  จากระบบคะแนนเต็ม  ๕.๐๐๐๐      
มหาวิทยาลัยจึงนำเสนอ สรุปผลการตรวจประเมินผลการปฏิบัติราชการ ตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ  ๒๕๔๙  ของมหาวิทยาลัย ต่อสภาวิชาการเพื่อรับทราบ และมหาวิทยาลัยขอรับฟังข้อเสนอแนะจากคณะกรรมการสภาวิชาการ เพื่อนำไปสู่การพัฒนางานของมหาวิทยาลัยต่อไป 
ประเด็นที่นำเสนอ
                                     ๑.  รับทราบสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ  ๒๕๔๙  ของมหาวิทยาลัย 
                                    ๒.   สุดแต่จะสมควรพิจารณาเป็นประการใด  
